
Ata nº 003/2020 

Ata da segunda Sessão Extraordinária, realizada no dia dez de março 

de dois mil e vinte, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das 

Antas, sob a presidência do vereador Valmir José Flach, que iniciou às treze horas e 

trinta e cinco minutos. O Presidente declarou aberta a Sessão Extraordinária e 

convidou a todos para de pé fazer a Oração do Pai Nosso. Foi registrada a 

PRESENÇA dos seguintes vereadores: Adair Aloísio Schneider, Alícia Spiering, 

Andréia Brinckmann Griebeler, Célia Lurdes Koerbes, Leonardo José Flach, Roque 

Pedro Stuermer, Valmir José Flach e Veleda Renita Wilke Gaelzer. O vereador, 

Marcos Antônio Beuren, esteve ausente à esta sessão, mas encaminhou atestado 

médico, para justificar sua ausência, no qual consta que o edil se encontra 

incapacitado e enfermo para trabalhar no dia de hoje. O Presidente da Casa expôs o 

pedido à deliberação e votação do plenário que acatou a justificativa da AUSÊNCIA, 

dando-a por JUSTIFICADA por motivo de saúde, com votação a favor com sete votos, 

o Presidente não votou. Em seguida, a diretora legislativa leu a convocação para a 

Sessão Extraordinária. ORDEM DO DIA: Entraram na Ordem do Dia três Projetos de 

Lei de autoria do Poder Executivo. PROJETO DE LEI número nove de dois mil e vinte 

substitutivo, autoriza o Município a firmar Convênio com a Associação Beneficente 

Ouro Branco e dá outras providências, aprovado por unanimidade com sete votos, 

Presidente não votou e ausente o vereador Marcos Antônio Beuren.  PROJETO DE 

LEI número dez de dois mil e vinte, autoriza abrir Crédito Adicional Especial no valor 

de quinze mil cento e noventa e um reais, com inclusão de meta no PPA, LDO e 

Orçamento vigente, para alocar despesas com Instalações, com recursos do superávit 

financeiro, aprovado por unanimidade com oito votos, com ausência do vereador 

Marcos Antônio Beuren.  PROJETO DE LEI número onze de dois mil e vinte, autoriza 

abrir Crédito Adicional Suplementar no valor de cento e sessenta mil reais com 

recursos da anulação parcial de rubrica orçamentária, aprovado por unanimidade com 

oito votos, com ausência do vereador Marcos Antônio Beuren. Encerrando a sessão, 

o Presidente em nome da Casa agradeceu a presença de todos e convidou para a 

Sessão Ordinária, no dia vinte e três de março de dois mil e vinte, às dezoito horas e 

quarenta e cinco minutos. Nada mais havendo a tratar, eu, diretora legislativa, Mariana 

Kerber, lavrei a presente ata que após lida, discutida e aprovada será assinada pelo 

Presidente e demais vereadores. Poço das Antas, vinte e três de março de dois mil e 

vinte. 

 

 


